

Копипаста:Ро — Lurkmore

Геополитика

ИТТ поясняем за геополитику на примерах, доступных среднему политачеру. Ну а учитывая уровень развития и возраст среднего политачера, лучшим примером, конечно, будет класс типичной быдлошколы. Вот примерный положняк класса:

Альфачи:

Американец - главный альфач. Перевелся в этот класс всего несколько лет назад и когда-то сам был травимым новичком, но врожденная альфовость, хитрожопость и обаяние довольно быстро превратили его в лидера класса. Причина успешности этого альфача кроется в том, что ему, по большому счету, похуй на одноклассников и он травит их только при необходимости, а не ради самоутверждения. И если омежка не лезет в залупу, то ему вполне может перепастись часть ништяков альфача вроде тян и бухла. Британец - был альфачом до того, как в школу перевели америкоса. Консервативный альфач, который по-старинке решал все проблемы давая одноклассникам пиздюлей, поэтому сильно сдал позиции когда появился более обаятельный альфач. Если во время правления британца постоянно происходили жестокие драки за респект, то теперь всё решает полезность человека классу и альфачу, а проблемы решаются локальными подзатыльниками. Поэтому даже самые чуханы вроде русского могут подгонять самогон для вечеринки и жить спокойно.

Француз, немец - крепкие бетки альфачей, которые нередко пиздились между собой. Из небедных семей, хорошо учатся. Немец однажды обиделся, проиграв в драке, всё лето ходил в качалку и придя в школу 1-го сентября начал пиздить всех, даже баб. Был сильно отхуярен объединенными силами альфачей и русского, встал на колени и извинялся. С тех пор не имеет авторитета, но поскольку дает всем списывать и не хамит, относятся к нему даже лучше, чем до того инцидента.

Отношения между британцем, французом и немцем интересны еще тем, что они с детства живут по соседству и несмотря на разногласия, неплохо ладят. Многие омежки мечтают попасть к ним в гости, так как у них всегда есть тянки и вещества.

Шестерки: Родственники британца (австралиец, канадец), японец (которому досталось когда пиздили его дружка-немца, на нем даже был опробован травмат, единственный раз в истории), еще куча кого по мелочи.

Чуханы:

Русский. Пацан из бедной семьи. Живет далеко от альфачей, в большом, но старом и грязном частном доме. От умершего бати у него остался самогонный аппарат. Во времена альфача-британца русский тупо накидывался самогоном и шел пиздиться с альфачами за респект, даже пару раз поднимался по иерархии. Потом пытался соперничать с американцем, так как русского бесила его уверенность в себе, улыбка и популярность у одноклассниц. А поскольку американец никогда не опускал русского, русский его не уважал и не боялся (такой уж у русского характер). Но поскольку русский так и остался по сути омежкой, он продержался в противостоянии америкосу всего пару четвертей, а потом у него случился нервный срыв от несоответствия. К счастью, к тому моменту ребята в классе подросли и дешевый самогон русского стал очень кстати, и на какое-то время он вернул себе былой статус, поставив пацанам бухло для вписок.

Китаец. Ботаник, некрасивый, неуверенный в себе, живет еще дальше, чем русский. Раньше его жестко травили, но он довольно услужлив и делает всю грязную работу в классе - от мытья доски до домашек для самых ленивых, поэтому его ценят.

Индус. Сосед китайца, грязный и неопрятный, предлагает сделать домашку по математике и информатике за деньги, но довольно часто делает с ошибками.

СЕВЕРНЫЙ КОРЕЕЦ, ВЕНЕСУЕЛЕЦ, КУБИНЕЦ - местные изгои.

Негры, муслимы (все). "Особенные дети", застрявшие в развитии на уровне 10-летних. При британце-альфаче их гнобили и использовали, американец тоже их поначалу гнобил, и немец тоже, но сейчас класс относится к ним более терпимо, некоторых даже зовут в гости к альфачам.

Тянки:

Все остальные страны. Центральная Европа, Скандинавия, Финляндия, Прибалтика, Украина, Беларусь, Казахстан, Средняя Азия, Юго-Восточная азия, Ближний Восток, Южная Америка. Ничего не решают, нужны чтобы было кого пощупать и потрахать на вечеринках. Ухватить себе хорошую пизденку - основная цель всех альфачей и самая частая причина конфликтов. Пизденки выбираются по близости к дому альфача, чтобы можно было с ними гулять по району и водить их домой, но высокоранговые альфачи вполне могут себе позволить брать пизденку с любого района.

Как сделать Россию охуенной

Да вообще ты хуйню несешь. Нельзя сделать охуенной страну с помощью издания указов. Это как если бы захотел собаку котом сделать, выписав собаке справку. Страну делает охуенной бабло. Чем больше в стране бабла тем лучше в ней жить. Ну как бы даже чистильщику ботинок лучше жить в той стране где его клиенты сплошь миллиардеры, чем в той, где он чистит сапоги портовым блядам, которые сосут у морячков за скумбрию. Так что надо думать о том, как сделать так чтобы в стране больше денег стало. И плюнь в лицо тому, кто тебе будет чесать что такое можно сделать с помощью принятия всякого там законодательства налогового и прочего. Лучший способ сделать так чтобы в страну пришло бабло - это принуждение, насилие и террор. Не открытые конечно, типа давай переноси бизнес в Россию иначе тебе пизда (хотя и такой вариант нельзя исключать), а завуалировано - вроде там ненароком какой-то пиздец начался, тут начался и бежать с баблом больше некуда, кроме как в РФ. Ну и основной источник бабла в нашей стране - нефть. Надо сделать так чтобы она сука стоила дороже. И бабло надо вкладывать тут. Чем больше бабла от нефти придет сюда, тем больше возможностей будет его комерсам раздать под низкий процент, а они уже пусть там крутятся-верятся. Главное только чтобы не пиздили бабло и не выводили. Но это решаемо тупо запугиванием. И никаких указов тут тоже особых не нужно. И еще бабло можно просто пиздить, ну т.е. воровать у США и ЕС. Подталкивать молодежь к тому, чтобы училась как там с карт банковских его пиздить и прочие схемы. А когда тут бабла много будет - можно будет приглашать всяких там ученых и инженеров, со всего мира, чисто лучших, чтобы они тут строили всякую охуительную хуйню и изобретали. Это считай и пеар и имидж и еще бабло может принести. Вот и все. А твои поправки в конституцию и законопроекты - это ебала какая-то, ничего она не даст, ни хуяшеньки.

Феерическая расстановка точек над Фёдоровым.

>он делает - подаёт разрывающие жопы мартышек законопроекты; в одного выступает против колониального порядка вещей

Ну-ка, посмотрим какие такие законопроекты подает наш партизан. Вернее, в каких он принимал участие.

Итак, всего в списке на его же сайте таковых 45 штуки. "В одного" им инициированы ровно 5, номера:

- 425524-4 (о лицензировании отдельных видов деятельности, завернут из-за несоответствия конституции)
- 385473-4 (о банкротстве юрлиц, отозван самим Федоровым)
- 352087-4 (принят, поправки к закону о защите прав потребителей)
- 184669-5 (принят, о переносе сроков закона о налоговых проверках юрлиц)
- 113620-6 (о СМИ, отозван самим Федоровым)

Есть еще пара законопроектов, которые были выдвинуты им в соавторстве с еще одним-двумя депутатами (опять о банкротстве, о

рыболовстве и прочая поебень). Ни один из этих законопроектов не касается ни агентов госдепа, ни восстановления суверенитета, ни даже колониального порядка. Все остальные из 45-ти это тоже скучная муть о чем угодно, начиная с нанотехнологий и кончая ветеранами ВОВ.

А вот так называемые "жопоразрывающие" по мнению мартыхевена законопроекты (об иностранных агентах, о запрете усыновления и т.д.) инициировались аж всей фракцией ЕР в полном составе. Законопроекты об агентах-СМИ и ограничении прав Центробанка - тоже группой из 3-4 депутатов.

Как-то легенда о бесстрашном партизане, в одно жало борящемся в уютном кабинете госдумы с захватчиками-американцами при ближайшем рассмотрении начинает вянуть и сохнуть. То ли он не один такой "патриот", а вся Едро тоже "патриоты" уже смешно, то ли парадокс - подконтрольная госдепу госдума голосует против госдепа.

Что же в итоге получается? Сидит Федоров в госдуме, хорошо так сидит, аж с 2003 года, уже 10 лет. Периодически ставит свою подпись под чем укажут, голосует как укажут. За 10 лет инициировал в одно лицо аж 5 законопроектов, 2 принято, 2 отозвано им же самим, один направлен на доработку. Получает депутатскую зарплату, привилегии, живет - в ус не дуется. Но при этом утверждает, что не покладая сил борется с "колониальным порядком вещей".

Сейчас я подробно разберу ту писульку, которую наш мартыхевен громко называет ЗАПРЕТОМ НА ЗАГРАНИМУЩЕСТВО (здесь >>2800448) и ЗАПРЕТОМ ИМЕТЬ РУССКИМ ЧИНОВНИКАМ В ЗАГРАНКЕ ВСЁ И ПОЛНОСТЬЮ (здесь >>2800261), и которая якобы так напугала американских петрушек, что они стали набрасывать клоны. И так, 2 июня 2012 года Федоровым был зарегистрирован и направлен председателю ГД законопроект № 103616-6: Текст: Часть 1 статьи 16 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ дополнить новым пунктом следующего содержания: «11) наличия зарегистрированного за пределами Российской Федерации права собственности на имущество. Гражданские служащие, имеющие на день вступления в силу настоящего Федерального закона зарегистрированное за пределами Российской Федерации право собственности на имущество или получившие его в порядке наследования после дня вступления в силу настоящего Федерального закона, обязаны в срок, определенный руководителем федерального государственного органа или государственного органа субъекта Российской Федерации, принять меры по его отчуждению. В случае сохранения права собственности на указанное имущество за пределами Российской Федерации по истечении указанного срока гражданские служащие могут быть уволены в соответствии с законодательством Российской Федерации.». И все. Вот и весь текст. Специально выделена явная ахинея:

>обязаны в срок, определенный руководителем федерального государственного органа или государственного органа субъекта РФ
>То есть просто назначают срок в 50 лет и отчуждай хоть до второго пришествия.

>служащие могут быть уволены

А могут быть и не уволены. Понимай как хочешь. А также можно просто переписать имущество на жену, брата, свата и вообще не париться, т.к. о членах семей чиновников не сказано абсолютно ничего. Фактически этот якобы "закон" запрещает чиновнику даже купить бутылку воды на территории другого государства, т.к. термин имущество подразумевает вообще все, чем человек владеет. А зарегистрированным правом владения в данном случае будет кассовый чек. Даже одежда - тоже имущество. Даже пачка сигарет. Неудивительно, что эту популистскую писанину никто всерьез не воспринял. И данный "законопроект" к стати никуда не отклонен, он дожидается очередного пленарного заседания ГД. Хотя никто его конечно не примет, т.к. для этого надо отменить 35 статью Конституции (право на собственность и право наследования). Текст этого "закона" это живой пример популизма, некомпетентности и пиздливости нашего "патриота" и "борца за суверенитет". А через 7 месяцев (февраль 2013) Путин внес поправки о запрете ин.счетов для чиновников и членов их семей. И Федоров как послушная собачка за это проголосовал и не вякнул ни слова. И ни одной поправки не внес. А теперь Федоров и его верный соратник мартыхевен рассказывают нам охуительные истории про "клонов", "американских петрушек" и прочую ненаучную фантастику.

А я пока продолжу взрывать пукан мартыхевена, свято верящего пиздоболу Федорову, в частности тому что Федоров

>Был снят со всех постов и лишён доступа к центральным СМИ за свою позицию по суверенитету.

Вот здесь >>2800343 залупка утверждала, что

>Его за это и сняли с поста главу Комитета по экономике Госдумы в далёком 2003-ем

Залупка обосралась и с названием комитета (тогда он назывался Комитетом по экономической политике и предпринимательству) и с датой (Федоров был главой комитета с 10 ноября 2006 по 21 декабря 2011 года). Федоров был назначен на этот пост постановлением ГД № 3698-4 вместо В.Г. Драганова, депутатские полномочия которого были досрочно прекращены. То есть он просидел на этом посту часть срока 4-й Госдумы, затем в 5-й ГД его переизбрали на этот же пост и он благополучно сидел на нем вплоть до начала работы 6-й ГД. Напоминаю, что после того, как госдума заканчивает свою работу все ее комитеты расформируются и затем в новой думе формируются заново. Если мы взглянем сюда - http://ru.wikipedia.org/wiki/Государственная_дума и найдем там абзац "Комитеты Государственной думы по созывам", то увидим что ни один человек ни разу не занимал пост председателя какого-либо комитета ГД больше 2-х сроков подряд. Уж не знаю, регламент ли у них такой или просто традиции, но это факт. И Федоров это знает. Но продолжает пиздеть. Теперь разберемся как работает свежвыбранная Госдума. На первом пленарном заседании открытым голосованием избираются Председатель ГД, его заместители и председатели комитетов. Вот карточка законопроекта об их избрании от 21.12.2011 [http://www.asozd2.duma.gov.ru/main.nsf/\(Spravka\)?OpenAgent&RN=198-6](http://www.asozd2.duma.gov.ru/main.nsf/(Spravka)?OpenAgent&RN=198-6) Здесь на пост председателя Комитета по эконом.политике и блаблабла предлагается соратник Федорова по Едру И.Н.Руденский. А вот протокол всего заседания того дня - [http://asozd2.duma.gov.ru/work/id.nsf/\(ID\)/C4D667721BV4EE20C3257990004E5DD1/\\$File/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D1%821%D1%88.doc?OpenElement](http://asozd2.duma.gov.ru/work/id.nsf/(ID)/C4D667721BV4EE20C3257990004E5DD1/$File/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D1%821%D1%88.doc?OpenElement) А вот самое интересное, это справка о том, кто и как голосовал по этому законопроекту <http://vote.duma.gov.ru/vote/75799> Если верить Федорову, то наверно открыв эту справку мы увидим как Федоров и 30 его верных товарищей из "команды Путина" <http://www.aif.ru/politics/russia/944285> встали грудью против того, чтобы на место Федорова был назначен кто-то другой. Ведь так? Авотжуй. Смотрим результаты: За: 436 голосов Против: 0 голосов Воздержалось: 1 голосов (чувак из КПРФ) Не голосовало: 13 голосов О, может быть Федоров как раз среди этих 13-ти? Нет, хушочи, смотрим поименные результаты голосования и видим: ФЕДОРОВ Евгений Алексеевич ЕР За То есть Федоров собственноручно проголосовал за то, чтобы пост председателя комитета по эконом.политике достался Руденскому. Так же как и все остальные депутаты, в том числе те безвестные 30 "патриотов", которые якобы прошли с ним в 6-ю ГД. Вердикт: никакого снятия с постов не было Федоров сам проголосовал за другого Федоров пиздобол мартыхевен ожидаемо обосрался

Ну давай, тупая залупка, напиши еще что-нибудь про "патриота" Федорова, гонимого агентами госдепа за его патриотическую позицию, не стесняйся. Или тебе как обычно ВПАДЛУ и ты НЕ НАНИМАЛСЯ ?

О Ельцине.

Ты пидор тупой, блядь! Ты нихуя не понимаешь в Ельцине! Он был эпичен и велик.

Ельцин взял и поимел Советский Союз. Ельцин приехал в США и насрав на все их правила и обычаи накати и весело станцивал наглядно демонстрируя свою отношение к "великой Америке". Я, БЛЯДЬ, ПРИБЫЛ В ВАШИНГТОН С ДВУМЯ ЧЕМОДАНАМИ В РУКАХ. В ОДНОМ У МЕНЯ ДВЕ БУТЫЛКИ ВОДКИ И БАНКА ОГУРЦОВ, А В ДРУГОМ КРАСНАЯ КНОПКА. НУ ДАЙТЕ ЧЕМОДАНУ С ВОДКОЙ ВЫПАСТЬ ИЗ МОИХ РУК! КЛИНТОН СУКА, НЕ ВЫБЫВАЙСЯ НА ПЕРЕГОВОРАХ! ЕСЛИ ЧЕМОДАН С ВОДКОЙ ВЫПАДЕТ Я ОСВОБОДИВШЕЙСЯ РУКОЙ НАЖМУ НА КНОПКУ! НЕ ДАЙТЕ ЧЕМОДАНУ С ВОДКОЙ ВЫПАСТЬ ИЗ МОИХ РУК! Ельцин - это между первой и второй рюмкой расхачить собственный парламент. ВОЗВРАТА К ДЕСПОТИИ СИТОВ ПРОКЛЯТОМУ СОВКУ НЕ БУДЕТ, СУКИ! СТРОЧИ ПУЛЕМЕТЧИК ЗА БЕЛО-СИНЕ=КРАСНЫЙ ПЛАТОЧЕК! ХУЯК ПИЗДИК ИЗ ТАНКОВ И БАРКАШОВЦЫ, СТАЛИНИСТЫ, И ВСЯКИЕ ПРОЧИЕ УЕБАНЫ ЛЕЖИТ МОРДОЙ В ПОЛ И С БОТИНКОМ БОЙЦА АЛЬФЫ В ПЫЛАЮЩЕЙ СРАКЕ! а между третьей рюмкой и четвертой устроить геноцид чеченского народа, а на переговорах вести себя как истинный небыдло альфац, низводя чеченских "волков" своим альфаватым поведением до уровня шавок подзаборных и давая их интеллектом. ЧТО ЗНАЧИТ ТЫ НЕ БУДЕШЬ ТУТ СИДЕТЬ, ПЕТУХ БОРОДАТЫЙ? А НУ - КА БЛЯДЬ СЕЛ ГДЕ ТЕБЕ СКАЗАНО! Я БЛЯДЬ ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ! ПОНЯЛ, БЛЯДЬ? П Р Е З И Д Е Н Т Р О С С И И! Я БУДУ СИДЕТЬ ЗДЕСЬ, А ТЫ СО СВОИМИ ЧУХАНАМИ ПРИМАСТЫРИШСЯ ТАМ ГДЕ ТЕБЕ СКАЗАНО! Ельцин - это когда американцев пускают поспать на коврике на пороге МКС "Мир" за бабло. Ельцин - это когда ракеты не

падают при запуске, а подводные лодки не тонут. ЧТО СЛУЧИЛОСЬ С ПОДВОДНОЙ ЛОДКОЙ? ДА НИХУЯ! ВОН ОНА ПЛАВАЕТ В ЛУЖЕ КОТОРУЮ ВЫ НАЗЫВАЕТЕ АТЛАНТИЧЕСКИМ ОКЕАНОМ. ОКЕАНОМ, БЛЯДЬ! ГДЕ ВЫ ТАМ ХОТЬ ОДИН ПРИЛАВОК С РЫБОЙ УВИДЕЛИ, ДИКАРИ БЛЯДЬ? ПРИЕЗЖАЙ В МОСКВУ СУКА, Я ТЕБЕ ПОКАЖУ ОКЕАН В ЦУМЕ. Ельцин - это когда накатил и упал с моста все равно выигрываешь выборы. БЛЯДЬ, СУКА, ДА МЕНЯ ПОХИТИЛИ И ПЫТАЛИСЬ УТОПИТЬ! ЗЮГАНОВ БЛЯДЬ ПЫТАЛСЯ! ЗЮГАНОВ, ТЫ ВООБЩЕ ОХУЕЛ ШТОЛЕ БЛЯДЬ? ЕЩЕ ХОТЬ ОДНА ТАКАЯ ХУЙНЯ И Я ВЫНЕСУ ЛЕНИНА ИЗ МОВЗАЛЕЯ И ПРОДАМ В ДИСНЕЙЛЕНД СУКА! ПОНЯЛ МЕНЯ МАРТЫХАН КРАСНОЖОПЫЙ? Ельцин - это угар молодости и торжество русского духа. Помни об этом, анон.

Читать ещё

- [Нанотехнологии](#)